
 
 

Comunicato Ufficiale n. 59 del 31/01/2018 

GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE HOCKEY SU PISTA 

Anno sportivo 2017/18 

 

Campionato Nazionale A2 

5^ giornata – Fase di ritorno 

Gare del 26/27 gennaio 2018 

 

 

Esaminati i documenti ufficiali di gara, si omologano gli incontri relativi alla 

manifestazione in oggetto, con la riserva di ulteriori eventuali provvedimenti sulla 

posizione dei tesserati. 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

 

 

 

A CARICO DI DIRIGENTI 

 

 

VISTI GLI ARTT. 1/28/38 R.G.D. COMMINA 

*30 giorni (15 + 15 per recidiva) di sospensione da ogni carica ed incarico a: 

PANZANI ANDREA (AMATORI MODENA 1945 AS D.) 

Ammenda euro 200 

Espulso definitivamente in quanto, a  fine partita, ha lanciato  con violenza una 

bottiglia d'acqua che rimbalzando sfiorava un tesserato locale. Inoltre, a seguito 

del provvedimento di espulsione comminato dall'arbitro, lo offendeva e lo 

minacciava ripetutamente tentando senza riuscirci il contatto fisico, 

prontamente bloccato dall'intervento dei suoi colleghi dirigenti. 

*Recidivo C.U. 23/2017 

 

 

A CARICO DI ALLENATORI 
 

 

VISTI GLI ARTT. 1/28/33 R.G.D. COMMINA 

*4 (3+1 per recidiva) giornate di squalifica a:  

CHIARELLO LUCA (ASD  MONTEBELLO HOCKEY E PATT.GIO) 

Ammenda euro 300 

Per comportamento antisportivo in quanto, a fine gara, insultava offendendo a 

più riprese l'arbitro di gara.  

*Recidivo C.U. 32/13. 
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A CARICO DI SOCIETA’ 

 

VISTI GLI ARTT. 3/13/28 R.G.D. COMMINA 

*€ 600,00 (400 + 200 per recidiva) di ammenda a: 

SANDRIGO HOCKEY A.S.D. 

Per comportamento antisportivo dei propri tifosi in quanto insultavano a più 

riprese il giocatore della squadra avversaria Pasquale Manuel. 

*Recidiva C.U. 79/14 - 121/15 - 31/17 

 

VISTI GLI ARTT. 3/13 R.G.D. COMMINA 

€ 600,00 di ammenda a: 

ASD  P. G.PICO 

Per continue offese e minacce rivolte all'arbitro di gara da parte dei propri tifosi. 

Inoltre, a fine gara,  un tifoso della Società di casa entrava in pista offendendo e 

minacciando i giocatori della squadra avversaria. 

 

VISTI GLI ARTT. 3 /13 R.G.D. COMMINA 

€ 400,00 di ammenda a: 

AMATORI MODENA 1945 AS D. 

Per comportamento antisportivo tenuto dai propri  tifosi  per aver minacciato ed 

insultato l'arbitro dell'incontro creando un clima di tensione. 

 

 

 

 

F.to Il Giudice Sportivo Nazionale 

Hockey su pista 

Avv. Gregorio Stanizzi 

 


